任务需求：

店铺管理软件——生意专家，LOGO如下， 本logo的卡通形象是一个活泼的钱袋子，寓意是
1.聚财；
2.微笑着赚钱；

产品是一个综合性的店铺管理软件，目标客户是各类个体工商户和实体店铺，主要功能有客户管理，销售管理，商品管理，短信发送等等。 是一个免费的在线软件。网站www.i200.cn

1. 为这个”钱袋子“的品牌起一个昵称，要容易记，有内涵，读起来容易上口。并且一听就知道是做店铺管理的或者是做生意有关的。
2.同时起一个英文名称。现在只有中文名称（生意专家），没有英文名称。要求文达其意！  不能长！不超过2词的组合，越短越好！

任务补充:
内容：有问题可以QQ:30847345,或者电话：13809915813(2012-03-22 17:09:46)
附件： 生意专家4.png 下载  生意专家横版2.png 下载 

内容：注意！！！ 本LOGO 所代表的产品是一个管理软件，是一款在线管理平台！(2012-03-22 18:01:27)

内容：！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！ 中文读起来要押韵，英文不能太长，不超过2个词，2个词的长度加起来不超过10个字母 ！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！(2012-03-22 21:20:52)

晓kkx为您准备了如下稿件：
昵称方案：

通惠宝、通惠精灵
取自成语【通商惠工】

通商：便利各地货物交流；惠：给人以好处。使贸易畅通，给工商业者带来好处。很适合贵品牌！！
《左传·闵公二年》：“务材训农，通商惠工。”

富陶宝、富陶儿、富淘儿、福桃儿

取自成语【富埒陶白】

比喻极富有。
南朝·梁·刘峻《广绝交论》：“富埒陶白，赀巨程罗，山擅铜陵，家藏金穴。”


吉利儿、吉利宝

取自成语“大吉大利”

招宝儿、招财豆、招财宝 

取自成语“招财进宝”  

万通儿、万通宝

取自成语“万事亨通” 

金玉儿、金玉宝

取自成语“金玉满堂” 
英文名称：

HERMES

MERCURY

创作说明：

取自希腊神话十二主神之一的商业贸易之神赫尔墨斯，经查均为注册，名字大气，极具西方神话气息，读音十分上口，只要是外国朋友，应该都听过他的神话故事，令人过目不忘，十分难得！！

赫尔墨斯（Hermes）罗马名字墨丘利(Mercury)在奥林珀斯山担任宙斯和诸神的使者和传译，又是司畜牧、商业、交通旅游和体育运动的神。是希腊奥林匹斯十二主神之一，八大行星中的水星。宙斯与玛亚的儿子。出生在阿耳卡狄亚的一个山洞里，最早是阿耳卡狄亚的神，是强大的自然界的化身。奥林匹斯统一后，他成为畜牧之神，是宙斯的传旨者和信使。他也被视为行路者的保护神，是商人的庇护神，雄辩之神。传说他发明了尺、数和字母。

而因为提供的作品比较多，所以如果阁下有选中的话， 请讲清楚要哪一个名字， 以便在上传作品的时候方便一些，再次谢谢咯。^o^

注意： 本人所发布的所有稿件和作品，仅给阁下用作参考用途。我们所发的稿件，是我们大量创作中的一部分作品，如果你选择我们中标，请马上通过猪八戒网留言或者直接在页面留言，一定一定要告诉我们，你所要使用的是我们所有上传稿件里面的，哪一个名字或者广告语，或者只是仅参考我们的作品，而并未作任何使用。

所以请阁下认真表明，是直接使用稿件中的某一个作品，或者只是把稿件作品仅作参考，一定要说明清楚。如果阁下没有作出特别说明，或者不清晰表达清楚你的意思，我们视你为放弃选择和放弃使用本人所有稿件及里面的内容。本人的所有作品、所有稿件和里面的内容，所有权依然为本人所持有。 而也基于这个原因，加上所有稿件及里面内容均为我们创作库的作品，之后我们会继续发布和转让创作库中的作品，以后出现的版权问题或者法律责任均由阁下自己承担。

而本任务的买家和猪八戒网站，无权再使用及公开本人所发布的稿件以及稿件中的任何内容，并不得公开、转让和发布，本任务的买家也必须清晰确定并同意这一情况。

如未得到本人同意，任何人私自公开、发布或者转让本人的作品和稿件及里面内容，即属侵权，并由对方承担相应的法律责任和后果，并追究其法律责任，以及因此赔上因此造成的第三方经济及一切损失，特此告知阁下及网站。谢谢。

选择任务中标是阁下自愿原则下进行，选择稿件中标，则视对方为同意上述的所有内容，并且遵守，特此告知，谢谢。
晓kkx竭诚为您服务

