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普拉缇娜，给风雨中的妞

刚大学毕业，怀揣着梦想，带着懵懂和无知，我加入了淘金的队伍，来到了一个梦想的天堂——广州。

     除了四处的钢筋水泥，高楼大厦，我什么都没有，就连仅有的200块钱，也被该死的小偷偷走了，举目无亲的走在陌生的城市里，举目无亲，突然感觉天都要塌下来的感觉。正在我为今晚要露宿街头而发愁的时候，一个看上去如邻家哥哥的男生似乎看出了我的窘迫，好心的给我买了瓶水，和我攀谈上了，知道我的遭遇之后，很热心的说要给我安排晚上住的地方，当时不知所措的我，就这样傻傻的跟着这个看上去如邻家哥哥的男孩。

     跟着他七拐八拐之后，来到了一间还算宽敞干净的房间里，里面已经有一个女孩，因为画着过浓的妆而看不清年龄。只是感觉她用当时我觉得很无奈的看着我，我们并没有交谈，一直到吃完碗饭都没有交谈。

第二天一大清早，还在我迷迷糊糊的时候，就被赶起来，匆匆吃过早餐之后，就被带上了一辆面包车，在车上昏昏欲睡的我又迷迷糊糊的睡过去了。当我醒来下车的时候，我已经来到了一个偏远的镇上，远离了城市，来到这看似很荒凉的地方，我的心更加的荒凉，还好昨天见到的那个女孩也在，我心里有点点安心。我们被安排在一个很破旧的房间里，我和她一间房。邻家哥哥，呵呵，这时候一点都不邻家了，甚至看起来有些狰狞，拿走了我的包之后，狠狠的和我说，让我晚上和这个女人一起伺候“皇阿玛”！光听“皇阿玛”这个名字我马上了想到了是一个比我父亲还大的挺着将军肚满脸猥琐的男人，光想想头就疼，更别提晚上要和她一起伺候了！

虽然包被抢走了，但是身份证还被我藏在鞋子里，脚上踩着熟悉的东西，心里还是有些踏实的。这时候的我居然冷静下来，观察着四周的环境，伺机的找逃跑的机会，当我看完四周的环境的时候，我才发现我想得太天真了，连门都不多一扇，想逃跑更是门都没有了，

我对同室的女人说，我们一起逃跑吧！女人没有答话，我只好自讨没趣的出神的看着窗外，正在发呆的时候，门开了，进来了一个男人，一进来就想抱那个女，这时候的我不知道哪里来的勇气冲上去说，不许碰她，那男人愣了会，不怒还笑嘻嘻的，伸手过来抱我，我左躲右躲，眼看躲不过了，就狠狠的咬了那个人一口，那男人怒了，一把把我甩到了床上，这时候那女的冲上来帮我，结果被那男人扇了一巴掌打到了墙角，正在这个时候，邻家哥哥进来了，低声的和那个男人说了两句，那个男人骂骂咧咧的就走了。

我起身扶起那女孩，只见她眼睛紫了一大块，女孩的神情很淡然，似乎这已经是习以为常的事情了，自己起身洗了洗脸，稍微整理了一下就继续缩在墙脚不理我了，这时候我才发现没有化妆的她，看起来比我还小些，但是也许是营养跟不上，睡眠质量不好，有很重的黑眼圈，我心里开始有些怜悯起她来，我为了缓和僵硬的气氛，开始一个人叨叨的说了很多话，从学校的女生宿舍的流传的美容秘笈，到学校校草的八卦，从哪个老师上课的囧事，到下课多彩的生活，女孩始终都没有一点动静，正当我说得口干舌燥的时候，她幽幽的说了一句，如果我帮你逃跑了，你能帮我去掉我的黑眼圈和这些斑吗？我愣了一下，脱口而出，没问题，只要我们能逃出去，我一定给你弄得白白美美的，让那些男生都看呆去。

两女生就这样密谋着逃跑的计划，也许是老天也开眼，我看了下，在厕所那的墙好像是土砌起来的，使劲扣能扣一些下来，这让我们喜出望外，我们两使出了吃奶的劲的扣，很快扣出了个能钻出去的洞，幸好我们都比较瘦小，爬得出那个洞，我们刚跑出不久就被发现了，我们手拉手的向山上跑去，我一点都不敢回头看，拉着她狂跑，好不容易跑进了树林里，才发现上山的路只有一条，两人这样跑，迟早都要被找到的，我们商量了一下，还是决定各安天命分开走，临别时候，我留了我的手机号给她，到时候记得一定要打给我，我还给她打气说，记得我还要给你做面膜，让你美美的，白白的，让很多很多的男生追哦，所以你一定要记得电话号码，一定要给我打电话啊！那女孩挤出了淡淡的微笑，不知道为什么，我很心慌，看得我眼泪直想留。总觉得这次分开就再也看不到她了。

时间不允许我们说太多，我让她再念了一遍我的手机号之后，就在岔路上分别了，分开之后我一个人跑起来更加的肆无忌惮起来，我突然停住了脚步，因为我看到了一个打火机在地上，我跑过去捡起来打了一下，着的！这里满山都是枯树叶，我知道点着了这些枯树叶就一定会被他们发现，但同时也会被其他人发现，一旦起火就会有人来救火，也许，也许我们会得救，不管了，我跑不动了，行不行都得试一下了！我来不及细想，找了个隐秘的地方，捡了很多枯树叶，就拿打火机点着了那些枯叶，然后继续跑一段路继续点树叶，很快借着风势，到处浓烟四起，还好我跑的是上风口，我看到了开始有很多人往山上跑，我看到了希望，烟渐渐模糊了我的双眼，也许是我看到希望喜悦的泪水，我真的没有这么开心的哭过！

110来了，119也赶来了，当我回神的时候，我已经坐上了开往回家的车的路上，在家里修养的时候，我一直手机不离身的带着，我一直期待着那个女孩给我打电话，我一直忘不了她那双渴望期待的眼神，我也没有忘记我答应过给她做面膜，让她美美的，白白的，让好多男人都追她！我早早的就买好了普拉缇娜礼盒，那个效果最快最明显，特别是眼膜更是一贴见效，即使价格我有些承受不起，我还是向父母开了口，执拗的买了下来，即使父母是多么的不理解。

刚开始的那段时间我一个电话都敢漏接，即便看上去知道是骚扰电话也照接，深怕是她打来的，但是始终没有能听到她的声音，等了大半年之后，依然没有见有任何动静。

后来，我从新进入了学校，读了研，找了份工作，一路努力走来，那份普拉缇娜面膜的礼盒我一直带着，过了保质期我就再买新的，有新款出来就换新的，我始终执着的相信我会见到风雨中的妞！


