微电影系列《人到中年》之《让爱再燃烧一次》

剧本主题思想：通过一个人到中年的男人的视角，来描述工作、家庭、情感、现实对人内心的巨大冲击，让男人在这种冲击下该怎样何去何从？是成长还是逃避？这个故事会带给你不一样的灵魂洗礼！

主要演员：左衡，四十岁，开了三家户外运动用品专卖连锁店。
欧阳夏：左衡的妻子，三十八岁，在中学任语文老师。

左晓熙：左衡与欧阳夏之子，八岁，就读二年级。

左父：七十二岁，大学教授退休在家。

左母：六十八岁，家庭妇女。

柳依涵：三十六岁，左衡的大学学妹，电视台记者。

刘强，某著名集团公司董事长，四十五岁。

剧本梗概：左衡人到四十岁，家庭稳定，父母健在，妻子娴雅温婉，儿子活泼聪明，经济富裕。如果这一切持续下去，一直到老也蛮好的。而在他内心深处，对现有的生活有着隐隐的倦怠、不甘和疲惫。他不敢也没有勇气打破这平静的生活，直到柳依涵的出现。从此生活陷入了一个巨大的旋涡中，所有人在其中挣扎、徘徊、痛苦、蜕变、成长，而这也让左衡的生活发生翻天覆地的变化，人生轨迹由此改变---------
故事内容：

                                第一集

场景一：

时间：早上

地点：卧室床上

人物：左衡、欧阳夏
内容：窗外蒙蒙亮，左衡听着耳边妻子均匀绵长的呼吸，脑海中回想着与柳依涵再次相遇的点点滴滴。她比初遇时多了几分成熟和风情，岁月仿佛没有在她身上留下任何痕迹。在他的面前，她柔媚的笑容带着一丝羞涩。这是不是代表着自己还有魅力？左衡看向枕边背对他而睡的妻子，陷入了沉思中------
场景二：

时间：傍晚

地点：左衡车旁
人物：左衡 欧阳夏  左母

内容：左衡与欧阳夏的对话

欧阳夏看着左衡，眼里流露出几丝痛苦：“告诉我，她是谁？”

左衡看着傍晚的天空，拿着车钥匙的手紧了紧。他也没想到自己和柳依涵偶遇的画面会让妻子遇到。半响才道：“熟人，打招呼。”

欧阳夏端庄的脸上是浓浓的不信：“左衡，你已经很久没有对我笑得那样开心了！”

是吗？有那么明显吗？左衡不自然的摸了下鼻子：“快点回家吧，问东问西的，有空的时候多打扮打扮，省得带不出门！”

欧阳夏有点受伤的用力关上车门，：“你、你开始嫌弃我了，是吗？”她微微提高的声音有着控制不住的颤抖。委屈难堪一下子涌上心头，她把脚就走，左衡喊了几声：“喂，你去哪儿？”他越说，她走得越快。

“莫名其妙！”咕囔着，一转身，左衡看见了正下楼到垃圾的母亲。母亲担忧的目光让他的心咯噔一下“妈、妈，你、你怎么在这儿？”

“快把小夏追回来，快点！”左母苍老的声音中含着焦急。

“哦，哦，知道了。”左衡迟疑了一下，转身朝妻子的方向追去-------

看着空荡荡的街口，哪还有妻子的身影。妻子什麽都好，就是有些小心眼------这样想着，他抬脚朝另一个方向而去------

场景三：
时间：深夜
地点：酒吧  医院

人物：左父 欧阳夏  左衡  左晓熙 刘强
内容：一声声的电话铃音传来，是王菲和陈奕迅的《因为爱情》。呵呵，爱情，去他的狗屁爱情！欧阳夏酒醉的眼眸中含着一丝丝迷离，这首歌怎么响起来没完啦？

“你好，有幸趣喝几杯吗？“一个男中音在耳边响起。

“喂-----哦-----什麽？好，我马上来！”欧阳夏接起手机，手机里传来的声音让她蒙上一层醉意的眼眸瞬间清明，她慌张地站起身，却没想到撞到一个坚硬的物体，她无心关心疼痛，抚摸着额头：“对不起，借过。”却始终没有抬头看一下被撞的男子。
“呵呵，刘董，没想到也有出师不利的时候啊------”旁边响起打趣的声音。刘强抚摸着被撞疼的下巴，若有所思的看向欧阳夏离去的背影。她终于出现了！！！
欧阳夏跌跌撞撞地跑到手术室门口，看到左母一脸惊慌地站在那里：“妈，妈，爸怎样？”左母抱住欧阳夏的肩膀，像溺水之人抓住最后一刻救命稻草，嘴唇哆嗦着：“我、我也不知道，回到家，我告诉他你和衡儿吵架的事，结果就晕倒了，医生说是脑淤血-------”
欧阳夏听了，身子顿了顿，好半天天嗫嚅着说：“严不严重？”
“医生说要留院观察-----”左母哭红的眼睛看着欧阳夏，像是从里面探究点什麽。
欧阳夏有点心烦且不着痕迹地把手从左母的桎梏中挣脱出来，解释着“哦，这样啊，晓熙呢？”

“他在家写作业呢，不过还没吃饭------”

“妈，现在小孩子正在长身体的时候，不吃饭怎么行，要不这样吧，我先回家做饭给晓熙吃，再拿钱回来給爸交住院费！”欧阳夏一连串的说完，不等左母回答就转身走，走了几步，停住，回过头，目光中含着不易觉察的关切越过左母，看向手术门，仿佛想透过手术门看向里面的人。好一会儿才回过头，却看见左衡急匆匆地赶来。
左衡仿佛没有看见欧阳夏，奔到左母身边，询问着什麽。

擦肩而过时，欧阳夏闻到左衡身上浓浓的酒味混合着一缕淡淡的香水味------

她眼眸微暗，右手抓紧包，急速的走向医院大门。“叩叩”，高跟鞋的声音在寂静的走廊上响起------
场景四：

时间：上午
地点：医院

人物：左父、左母、欧阳夏、左衡
内容：当第一抹阳光透过落地窗落在晓熙惺忪的脸上，他胖胖的小手揉揉眼睛，诧异地问妈妈：“妈，你什麽时候起来的？好早哦！”欧阳夏头也不回，小心翼翼得把煮好的粥倒进保温桶里，这才抿了一下头发：“快点，妈妈要去医院给爷爷送饭！”

把晓熙送到学校后，欧阳夏急匆匆的赶到医院，越过守在左父的病床前左母和左衡，：“爸，我熬了粥，您多少喝点吧！”左父微微睁开眼，无声的看了一眼欧阳夏，算是打招呼。左衡站起身，看了看欧阳夏手中的东西，“你怎么没给妈买点饭？”
“哦，我、我忘了，要不我再下去买点？”欧阳夏歉意地笑了一下。

左母摁住左衡的手：“没什麽，我和小衡下去买吧！”然后朝正要说什麽的左衡使了下眼色，左衡止住话头，先走了出去，左母把门关上的时候，看到欧阳夏仔细地为老头子掖被角，眼神飘过莫名的黯然。
是的，她知道欧阳夏是老头子的学生，那一年的夏天，天特别的炎热，她刚买菜回家，还未推开门就听见房里传来一个女孩子软糯甜美的声音：“左老师，我喜欢你！你喜欢我吗？”老头子没有说话，寂静的房间里回响着一页一页翻书的声音，那个女孩似被这种寂静噤住了声音，嘤嘤的哭声响了起来，猛地门被拉开，一个掩面而泣的女孩蝴蝶一般掠过她，飞奔而去。这麽多年过去，她依然记得那个软糯甜美的声音，直到儿子把女朋友带到她面前，她从女孩打招呼的声音就知道女孩终究还是来到这个家庭，以儿媳妇的身份！她一直都相信自己的老伴，相信儿媳妇，宁愿欺骗自己当初听到的声音是幻听。而现在------轻叹口气，左母掩上了门。
左衡接到店员的电话时，惊讶地说：“好，我马上来！”他转过头，对着左母焦急地说“妈，店里有点事，我先走了！”左母刚想说点什麽，就见儿子旋风一般离去。
场景五：

时间：白天

地点：户外用品连锁店、家里

人物：左衡、欧阳夏、店员

内容：

到了店里，店员一脸焦急地迎上来：“老板，工商局接到匿名电话，说咱们店里以次充好，卖假名牌------”

“怎么可能？我们是合法经营------”左衡焦急地打断店员的话：“究竟是谁要整我们？”
“老板，当务之急要找到您当初和供货商签订的合同------”

“对，我回家里一趟，店里你先守着！”左衡又一阵风似的往家赶。
回到家里便翻箱倒柜，谁知在卧室衣橱下的暗格里左衡发现一个古色古香的盒子，打开来看是一本珍藏的日记本，一页一页翻着，左衡的瞳孔缩了缩，拿着本子的手越捏越紧，最后他终于看不下去把本子往桌上使劲一甩，巨大的声响吓住了刚进家门的欧阳夏。

“你在干什麽？”欧阳夏推门而入：“你、你怎么可以随便乱翻我的东西？”她一眼看见摔在桌子上的日记本，忙冲上前仔细看了看本子，见有好几页都撕坏了，她抱着本子怒视着左衡。左衡没想到一向温婉可人的妻子会露出这样的骇人的眼神。他有些不自在的转移视线，抓住妻子纤细的手腕，问：“我是你的丈夫，难道没权利看吗？他究竟是谁？”
欧阳夏一边庆幸着自己没有署名，一边冷冷地说：“你不需要知道，这是我青春的记忆，请容许我保留一份隐私！你只要知道现在我是你的妻子！”

左衡也冷笑一声：“妻子？我的？那我问你你的心在不在我身上，别自欺欺人！如果你想去找他，我成全你！！！”说完便甩开欧阳夏，欧阳夏一时没站稳，腿一软跌坐在地上，头磕在桌角上，钻心的痛让她皱了皱眉。一幕幕的往事涌上心头。
那年她家庭遭遇变故，父母双亡，刚一上大学就要面临失学的遭遇，她无助地坐在报名处外的地上哭着，这时左老师扶起她，递给她一方手帕擦泪并帮她缴了学费。她年少的情怀一下子有了寄托，。后来向他告白，他一语未发。他知道左老师以一种最尊重的姿态来拒绝她的情感。再后来，她参加工作并经人介绍认识了左衡。当时她是欣喜而高兴的。生命的齿轮又把她带到他的生活里。这麽多年，她不知道她是否爱左衡，抑或是把对左老师的感情寄托在左衡的身上？！

泪，恣意的在她不再年轻的脸上流淌------
                               第二集

场景一：

时间：晚上

地点：酒吧

人物：左衡、欧阳夏、柳依涵、刘强

内容：

柳依涵看着一杯一杯狂灌着自己的左衡，看着这个人到中年却依旧富有魅力的男人如此没有形象的喝着，看着这个自己曾经不顾一切追求过的男人在自己的面前喝着价值不菲的人头马。八年了，整整八年了，左衡，你有没有想过我？柳依涵伸出手想摸一摸左衡的脸，左衡的头发、左衡的肩膀，真实的触感令她一下子回过神来。她想把手缩回来，没想到左衡一下子就握住她的手，嘴里喃喃着：“欧阳夏，我哪点对不起你，你竟然背着我爱别人-------”

“我不是欧阳夏，我是柳依涵！走，我带你回家！”柳依涵不想做别人的替身，挽起左衡的胳膊，想带他回家。左衡甩开她的手，她不死心又缠上来。
两人拉拉扯扯，纠纠缠缠，这一幕落在也想来买醉的欧阳夏眼中。她拔脚就想上前看看自己的丈夫与别的女人在公共场合下如此暧昧，没想到气极的她一不留神撞到酒吧侍者的身上，侍者托盘里的酒撒了一地，酒杯的碎片划伤了她的脚踝，鲜血一滴一滴滴落在酒里，蜿蜒成一片妖娆的红色。就在她窘迫的时候，一只手伸到她的面前，她抬头望去，在逆光中只模糊看到一个中年男子清俊的身影。黑影笑了一下，“我可不是坏人，按理说这是我们第二次见面了！”

不堪忍受周围复杂的眼光，欧阳夏不想矫情，把手伸给那个黑影。黑影轻轻一带把她扶起。男人的手掌宽大而温暖，食指上有层薄茧，看来经常拿笔写字。“我的手研究完了吗？我的朋友是这儿的老板，我带你去上药。哦，对了，我叫刘强，幸会！”刘强的声音带着一股久居上位者的气魄，让人不容拒绝！

欧阳夏却把手抽回，清冷中带着一点疏离：“谢谢，我想不必了，我还可以走路！”刘强看了眼旁边的侍者，侍者马上心领神会的上前，恭敬的说：“女士这是您刚才撞坏酒的账单，一共是八千四百五，请过目！”欧阳夏接过账单，看向角落里，谁知左衡和柳依涵不知什麽时候已经离开了。她咬着嘴唇，一字一字地说：“不好意思，刷卡可以吗？”

侍者拿着卡离开，刘强依然云淡风轻的笑着：“欧阳小姐，可否赏脸喝一杯，算我请你的。你目前的状况可能行动不便，待会我会派司机送你。”

欧阳夏戒备地看着刘强保养得宜的脸，：“我没有和陌生人喝酒的习惯。”

刘强提醒道：“难道你忘了三天前也是在这间酒吧里，你撞到了人，那个人就是我！”

场景二：

时间：晚上

地点：酒吧、宾馆

内容：

欧阳夏用牙齿轻轻咬着食指，努力回想着。刘强在她想得时候，把她带到沙发上坐好，然后示意侍者端来一杯温热的牛奶。“哦，我想起来了，难怪那天头好痛，真不好意思了。”欧阳夏恍然大悟的看向刘强，意外发现自己已经坐在酒吧的沙发上，而她脚踝上的伤也做了简单处理，便诧异的看向刘强。刘强装作没看见，把牛奶递到她的手里，然后把她的卡递给她。
欧阳夏把卡收好，：“谢谢你！我一思考问题就会忘记周围的一切。那个，你以前是不是见过我？”欧阳夏十分肯定确定没有见过面前这个看似成功的商人，只能开口试探他。

“你猜？”刘强不置可否。

欧阳夏把手中的牛奶放回桌上，站起身，强忍着疼痛向刘强道谢，然后一瘸一拐的走人。

旁边的男人凑上前：“刘董，口味变了哦-------”

刘强眸中闪过一丝精光，旋即湮没在深邃的寂静里，“喝酒！”

花开两朵，各表一枝。

柳依涵把半醉半醒的左衡扶到旁边的四星级宾馆里，开了个房间。走到2020前，用房卡打开门，把左衡扔到床上，然后到浴室冲了个澡，穿着浴袍从里面出来，坐在沙发上，点燃一颗烟。一朵一朵的烟圈盛开在女子性感饱满的双唇间，平添几丝妩媚的诱惑。
将烟头狠狠摁灭在桌子上，柳依涵解开浴袍，再一点一点褪掉，滑嫩洁白的肌肤让人无限遐想，接着便拿起手机，拍下在左衡的身上做出各种的挑逗动作的画面。完毕，便穿上浴袍躺在左衡的身边，望着天花板等待着黎明的到来！而此时，被酒精烧昏头脑的左衡喃喃着，翻个身，摸到一具柔软而温暖的身体，令人不由自主地想靠上去------
清晨，左衡摁住发痛的太阳穴，从床上支起身来。看着空荡荡的房间，心里疑惑这是谁送自己来宾馆的呢？一低头，看见枕头边有一条白金项链，熟悉的款式瞬间点燃了左衡的记忆，无数的画面涌上心头，难道自己昨晚------和依涵在一起？

场景三：

时间：白天

地点：柳依涵的公寓，医院，马路上

内容：左衡站在柳依涵的家门口，发颤的手指泄露了他的紧张与不安。是的，他不知道自己在知晓了真相是会做出如何的反应。离婚吗？不，欧阳夏是他的妻子、孩子的妈妈，可是依涵呢？他不敢再想下去，愧疚感不断地吞噬着他的心。
就在他下定决心想敲门的时候，电话铃声突兀的响起。他接起电话，这时门“哗”的打开，柳依涵红肿着双眼，穿着外出的服装，拿着行李箱似乎要出远门的样子。左衡听着电话那头的声音，脸瞬间变得苍白。他哆嗦着嘴唇，：“依涵，等我，等我回来跟你解释------”然后箭一般转身离去。剩下柳依涵孤零零地站在原地。
左衡到达医院病房门口，左母看见左衡，一下子冲到他的面前，边打他边骂着：“混帐东西，你把老头子还给我-------” 欧阳夏牵着左晓熙的手站在抢救的人群外面，看着左衡的目光透着绝望、无奈、羞耻，像一张网紧紧的攫住他的呼吸，令他喘不过气来。

“究竟怎么回事？”左衡眼睛有些发红的问道？“昨天不是刚度过危险期吗？”

左母恨道：“你爸死神挣着命，你却在啊外面风流快活，照片都寄到家里来了，丢人现眼的东西------”接着便塞给他一叠照片。左衡拿在手里仔细一看，每张照片的女主角都打着马赛克，但他熟睡的面容却是那样清晰。不由倒退几步，弱弱的辩解着：“不，不可能，她不会这样对我的！”
“我把孩子送到他姥姥家呆几天。”欧阳夏说完领着左晓熙一瘸一拐的走着，左衡看见了，问：“你的脚？”“与你有关系吗？左先生。”欧阳夏森冷的眸中燃烧着滔天的愤怒！

走出医院大门，耳边不断向着刺耳的刹车声，知道耳边传来儿子怯怯的声音：“妈妈，我怕！你慢点走！”她才晃过神来。可是为时已晚，不远处驶来一辆车。情急之下，她把儿子推到安全地带，随着一声尖锐的刹车声，一辆奥迪堪堪停在离她几厘米远的地方。
她的腿一软，瘫坐在地上。车门打开，刘强走下来：“欧阳你没事吧？”见她半响不说话，便好心扶起她，晓熙冲上来，搂着妈妈嚎啕大哭。

是的，这些天她吃不好、睡不好，一方面担心着生平最尊重的左父的健康，一方面因为左衡不负责任的行为，还要备课照顾孩子，巨大的精神压力压断了她最后一根神经，晕倒了------
场景四

时间：白天
地点：刘强别墅、医院

内容：欧阳夏勉强睁开眼睛，看着周围陌生的一切。

“你醒了。”有些低沉的声音从耳边响起。“熙熙呢？”欧阳夏忍住不适问道。

“妈妈，吓坏我了。”稚嫩的声音响起。“好，妈妈以后再也不吓你了，熙熙乖。”欧阳夏刚说完，电话响了，拿起一听，整个人顿时沉浸在悲伤中。“熙熙，爷爷走了。”欧阳夏闭上眼睛，恳求的对刘强说：“麻烦你送我们到医院，好吗？”刘强点点头。

拐过楼梯，欧阳夏看到走廊尽头，左衡和左母哭着的伤心与绝望，她的内心顿时坍塌了一块，左老师帮自己交学费的时候，左老师耐心解答自己每一个问题的时候，左老师无声拒绝自己的时候，就好象自己多年来的信仰支柱轰然倒塌，原来这不是爱情，原来这是比爱情更弥足珍贵的亲情。她一步一步走过去，仿佛走过一年一年与他生活在同一屋檐下的日子，他满足了自己对父亲所有的希望与期待！对！是父亲！
“爸、爸，你不能走啊------”左母稍止住哭泣，抬起头看着儿媳悲恸的样子，“妈、妈，这怎么可能呢？爸这麽快就-------”左母疑惑地看着平时很少喊自己的儿媳，旋即又想通了什麽，抱着欧阳夏孱弱的肩膀：“好孩子，你爸累了这麽些年，该歇歇了------”
“妈，您放心您还有我和晓熙。”

“好，好，我有你们------”

这温馨的一幕并没有感染到左衡，他的内心复杂而内疚，握紧的拳头泄愤似的砸向墙壁。若不是自己招惹了柳依涵，父亲又怎么会走的这样快？可是现在这里需要他，他不能离开，只能事后再去找柳依涵问个明白。
                            第三集

场景一：

时间：白天
地点：柳依涵公寓外
内容：

终于忙完了父亲的葬礼，左衡立马飞身到柳依涵的公寓外。一名保在确认他的身份后递给他一个厚厚的包裹。

他坐在临江的一个小亭子里，打开包裹，用心感受一个曾经在他生命中出现的女子经历过的种种：左衡，也许你现在正刻骨铭心的记恨我吧。说实话，我也挺恨我自己的，居然想出折磨拙劣的方法来报复你。
你看过《一个陌生女人的来信》吗？我就是其中的女主角。自从咱俩有了那一晚后，我怀孕了。去医院做手术时被告知身体特殊，如做手术以后就很难怀孕了。于是我生下了他，看着他与你相似的眉眼，我依旧感觉你在我身边从没离开过。可是就在前段时间，他出车祸了。我的整个世界因此灰暗。想到你从不知道世界上还有这个小生命的存在，我就化为复仇天使而来。你的专卖店出问题就是我找人举报的，还有那一晚，你在醉酒后依然叫着你妻子的名字，我嫉妒了，于是把拍有我们的裸照寄给你的家庭由此带来的后果也是我始料未及的，在这里向你以及她深深的表示歉意。我走了，留下一些小宝贝的东西，你若有空的时候可以想象他，是个很可爱很聪明懂事的孩子。就到这里吧，让一切仇恨化为云飘走吧，就当我从未在你的世界中出现过。而我也即将开始属于我的新世界！好好珍惜你的家，你所爱的人吧！祝你幸福！
看完这一封信，左衡 嚎啕大哭，不知是为了谁。

场景二：

内容：

欧阳夏和刘强坐在露天咖啡厅里。

欧阳夏说：“谢谢你的慷慨解囊，帮我们家度过这次危机。这笔钱我会还得。”刘强摇摇头“还记得十八年前吗？那时路边有一个正乞讨的年轻人，路过的看热闹的人中，只有你停下来，塞给我一百元。我非常感动但也惊讶于你的慷慨，然而你的学费正好够我们家度过难关，所以我选择了偷。这也就是你开学那天学费不见的真相。这麽多年来，你的善良无时无刻不在啃噬着我的良心，所以我一直在找你，想帮助你，以此弥补我曾经所犯下的过错。请你原谅我！”
欧阳夏看向远处的天空：“这都是很久以前的事情了，如果没有你，我的命运又会是另一番境遇。不管怎样，我们从此是朋友。”

刘强如释重负，俊朗的脸上一派轻松：“好，朋友！”

场景三：

时间：白天

地点：游乐园

内容：欧阳夏看过那封信了，从心底可怜悲叹这个女子的命运。然而她不想这麽快就原谅左衡。她想给他重重惊险的考验，让他懂得历尽千辛万苦后得到的彩虹是多么的来之不易。
欧阳夏站在蹦极上，看着脚底渺小的一切，看着有些腿发抖的左衡，刺激他：“这是我们幸福的第一步，你考虑做还是不做。”面对老婆大人丢出的难题，左衡一脸苦想的接受了。而蹦极仅仅是第一项。他尖叫的声音似乎把这段日子的遭遇喊出来。而亲亲老婆大人也正拉着她的手一起蹦极。尽管很害怕，但对两人来说这是幸福的开始！

