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合肥国家高新技术产业开发区（简称高新区）是1991年经国务院批准的首批国家级高新区，区域面积128平方公里，是合肥综合性国家科学中心的核心区、国家自主创新示范区和首批国家双创示范基地，是创新型国家建设的战略支点和合肥建设“大湖名城 创新高地”的主要载体。
经过26年的奋力建设，培育了以科大讯飞、国盾量子、四创电子、华米科技、阳光电源、安科生物等为代表的具有自主知识产权、国内外领先的高科技企业，形成了智能语音、电子信息、智能制造、公共安全、新能源、生物医药等高端产业集群，建有集成电路（芯之城）、智能语音（中国声谷）、生物医药等3个省级战略性新兴产业基地，区内企业2万家，高新技术企业603家，自主培育上市公司18家，在146个国家级高新区综合排名中位居第6位。
2017年2月27日，合肥综合性国家科学中心暨量子信息与量子科技创新研究院建设动员大会在合肥高新区召开，标志着安徽在全国创新大格局中占据了重要地位，成为代表国家参与全球科技竞争与合作的重要力量。
作为该中心的核心区，合肥高新区承载“参与全球竞争，创新引领未来”的战略使命，抢抓新一轮科技革命和产业变革的机遇，按照中心“4+4+N”的战略构架，聚焦信息、能源、健康、环境四个领域，参与和推动核心层、中间层、外围层、联动层四个层级建设，加快建设中科大高新校区、“类脑智能国家工程实验室”等世界一流的创新型大学和研发机构，构筑核聚变研究中心、量子研究中心、天地一体化网络中心、离子医学中心、大健康中心、智慧能源创新中心等产业共性平台，大力发展集成电路、人工智能、新能源、生物医药、节能环保、高端装备制造等新兴产业集群；依托侨梦苑、中德智能制造国际创新园等开放平台，面向全球集聚创新资源，着力打造原始创新的策源地、具有国际影响力的产业创新中心和集科技、产业、人文、山水于一体的现代科技新城。
“十三五”时期，合肥高新区将继续秉持“产城融合”的理念，按照“工业发展主引擎，创新发展新高地”的战略地位，聚焦合芜蚌综合改革试验区核心区，集聚创新资源，壮大新兴产业，全力打造融科技、产业、人文、山水于一体的绿色、宜居、和谐的生态工业示范园区。以建设绿色宜居的现代化西部组团中心为契机，依托“一山两湖”，大力推进王咀湖、柏堰湖、蜀峰湾人工湖生态修复治理项目，加快建设“美丽高新”。
王咀湖公园位于高新区的城市核心区，紧邻机场高速，周边有4条地铁线联通，交通便利、环境优美，系对外展现高新区的城市门户形象，城市副中心的点睛之笔。对提升高新区的影响力具有重要的意义。王咀湖公园总面积约2115亩，其中陆地面积约1115亩，王咀湖原为二级水库，兼具城市防洪功能，地势北高南低，水面开阔，现状水面约1000亩。围绕王咀湖公园重点打造以居住、办公、购物、休闲、娱乐为一体的综合性城市副中心。目前，围绕王咀湖已经开发和拟开发的项目有中科大先进技术研究院、祥源城、砂之船奥特莱斯、置地创新中心、蓝光雍景半岛、乐富强悦湖山院、省出版集团文化综合体等项目，配套设施日趋完善。
王咀湖公园周边共有市政主次干道8条。环王咀湖公园北侧彩虹路（规划红线45米），石镜路（规划红线32米），石莲北路（规划红线45米）；东侧创新大道（规划红线60米），石莲南路（规划红线45米），云飞路（规划红线32米）；南侧望江西路（规划红线60米）；西侧长宁大道（规划红线60米）。其中，望江西路与长宁大道为城市主要干道，其余6条道路为区内次干道与支路。目前长江西路轨道2号线已在施工，计划于2017年建成运营，涉及此区域有长宁大道站、石莲北路站和创新大道站共3个站点；望江西路轨道4号线2016年底前开工建设，涉及此区域有创新大道站和刘湾站2个站点。

