

一  品  街  道  资  料

一、一品街道简介

一品街道位于巴南区南部，东邻安澜、跳石镇，南靠安澜镇和重庆市江津区杜市镇，西临鱼洞街道，北接龙洲湾街道和界石镇，处于渝黔、绕城两条高速公路交汇处，距区政府所在地龙洲湾19.7公里，距重庆市中心46公里。210国道纵贯南北，乡村公路四通八达。一品河横穿东西后由南向北汇入长江。境内低山环绕，丘陵起伏，沟壑纵横，土壤肥沃，雨量充沛，气温适宜，自然资源丰富。街道以打造现代都市效益型农业，主城近郊特色观光农业，西南优质农产品生产加工配送基地和森林温泉养身、养老、养心体验区。
境内有桥口坝温泉、桥口坝国家森林公园等景区，森林覆盖率63.9%，曾被评为市二环“最佳生态宜居十大名镇”之一。

    二、桥口坝温泉
一品河穿山越峡而过，给这里留下数曲回廊，一个葫芦状半岛、青狮崖、青狮洞、石锣石鼓、美女晒羞等景观。早在《向志》里就有被誉为“华清第二汤”的温泉，日出水量达5000立方米，水温42摄氏度，各种矿物质含量均达到医疗热矿泉水标准。

桥口坝国家森林公园    

桥口坝森林公园总面积7690公顷。园区内风景优美，气候凉爽宜人，有高峻雄伟的山岭，浩瀚茂密的林海，轻柔多情的温泉，幽深神秘的溶洞，是人们旅游观光、避暑渡假、休闲娱乐胜地。

一品滨河路
一品滨河路两岸人行步道2200米，铺植护坡草坪18000平方米。两岸步道通过平安桥、一品大桥、三口滩大桥以及千秋桥、小桥、墩子塘跳墩等，构成若干个小环线线。形成生态、自然 、亲水的沿河景观，是市民休闲、散步、健身的理想之地。

五、一品历史

一品场有着悠久的历史。因一品河流经境内时形成三个滩口--石牛滩，牵牛滩和响水滩，所以俗名叫“三口滩”。清光绪年间，曾任咸丰皇帝侍讲、后晋升为户部侍郎的何彤云之妻、咸丰敕封的一品浩命夫人迁葬白晏村吊嘴，并修建起堂皇的墓地和祠堂。得此荣耀，加之当地文人附庸风雅，说“三口”即“一品”也。于是三口滩遂得名“一品”，改称一品场。追述一品场的历史，就目前找到的有记载的资料，是从清代开始的，距现在已经三百多年了。
关于一品场的形成，与它所在的地理位置有关。很早以前，由綦江经号房，龙岗，到烟坡(现安澜)分路，过弯弯桥而土地坎，至鱼洞溪，再转重庆城的中大路，就从一品场经过。三尺宽的石板路，由于行人，马队，脚夫长期频繁过往，好多路石板中间都磨成了凹槽。直到民国二十四年(1935年）修通了川黔公路，民国二十六年又修通了一品到安澜的石油公路，这条中大路才逐渐被废弃毁掉。一品作为途中的重要幺店子，为满足行客、马队歇息，餐饮，住宿的需要，逐渐形成集市。据当地百姓一代一代口传下来，古时幺店子在四桥村土地坎附近，名陈家场，至今还能看到残存的痕迹。后因行客日渐增多，原地水源不足，不得不迁到一品河岸边，即现在的地址。

清乾隆二十三年（1758年），巴县建十二里（忠、孝、廉、节、仁、义、礼、智、慈、祥、正、直），120个场。一品属廉里四甲。其中的廉里辖复兴场、圣灯场、兴隆场、龙岗场、石龙场、沙镇场、长生桥、乾天池和红炉厂9个场。可见当时一品尚未正式成“场”。嘉庆后期（1820年前后），巴县驿路南路次冲原由县城底铺（今重庆市内）起，经黄桷垭--苦竹坝--大窝--百节--三口滩（今一品）入綦江县。可见在清嘉庆末年一品名“三口滩”，是巴县南路邮递线路（巴綦古道）的必经之地。此时一品名“三口滩”。清同治元年（公元1862年），太平军石达开部经此而西，有说时乡人尚演戏，市集如故，石军呼之曰“仁义场”。另据长者言，他曾听亲历此事的祖辈讲过：是日，正逢场期，时已正午，街上饭馆及各铺子、居民午饭已熟。忽闻“长毛”至，人们迅即逃避。唯茶馆内甚是热闹，戏友们在锣鼓声中玩兴正浓，毫不知情。石军入，见各家饭熟菜香，川戏锣鼓唱打犹酣，遂有“仁义”之言。此事从侧面证明一品场正当陆路通衢大道，具有集贸之天然优势，而且当时已有相当规模。直到1894年慈禧太后六十寿庆，一品乡绅在千秋桥东桥头不远处的竹林旁立有两根石柱，上书一副对联，上联是“三口统三巴，场一品，桥居一品”，下联是“万人祝万寿，人千秋，石亦千秋”。这是见到的“一品”之名最早的物证。可惜这两根写着对联的石柱在“文化大革命”中被毁掉了。
据当地九旬老人谭文光讲，在上个世纪三十年代初，一品场除老街外，还有观音阁、禹王庙两座庙宇。单老街的铺子就有五六十间，全是木质穿枓结构的街房，街道顶上建有凉厅。街上饭馆，酒馆，茶馆，烟馆、客栈，卖棉纱布匹的，卖油盐酱醋的，卖针头麻线等生活日用品的，卖香烛纸钱、卜卦算命的，肉铺、药铺，一应俱全。每到赶场天，上、下河坝的斗市、菜市、猪牛市，更是热闹。

民国二十四年（1935年）初，蒋介石急于围剿长征到达贵州的红军，下令限期修毕川黔公路，沿途民众悉被征用，甚为艰辛。在四川境内一段，仅三月而成。当年6月全线通车。《巴县志选注》载云：“修川黔路，迫于军事，限期尤速，违误者必以军法从事。当是时，民闻令下，相顾咋舌，井里哗然。里长承奉，摧迫上道，畚植（即修路工具）犁、锄，一切皆倚办自民，民尤怨咨。然卒能依期有成，至今行旅称便，非直为军事运输而已。”这说明川黔公路修通，为一品的发展提供了十分有利的条件。公路先是由老街通过，街道的凉厅就是那时拆掉的。后因交通事故频发，遂改道背街，即现在位置。

川黔路修通后，一品成了川渝之南大门。民国三十年（1941年），国民政府即在一品场设稽查所、卫戍部，内二警，并驻宪兵一个排。次年国民政府迁都重庆后，由国民党军委运输统制监察处在一品设立统一检查所（原稽查所并入统一检查所，内二警也由该所指挥），直属监察处戴笠领导。其表面的日常工作是检查过往车辆及可疑人员，搜查毒品等，实际是监视中共地下党和进步人士的活动。统一检查所的所长名韦贤，领少将军衔。1946年抗日战争胜利后，国民政府迁回南京，统一检查所撤销，恢复稽查所，直到解放。有了公路，来往车旅渐多，又有了驻军，消费日盛，促进了商贸发展。沿公路两侧，也陆续修建房屋铺面。平日里车来人往，已是熙熙攘攘。一到集期，赶场的人便从四乡涌入，如果碰上禹王庙、观音阁做庙会，就更显得热闹。

    民国二十五年（1936年），巴县署衙统一规定各乡镇集期。一品场集期为三、六、九，一直沿用至今（1958年1月16日前用农历，以后用公历）。

解放后，一品乡原属巴县第十区，区所在地最先在一品，1952年迁百节。1956年2月一品乡划归第九区（跳石区），1960年九区驻地迁一品。从此，一品场成为一品区公所所在地，直到1994年2月撤区为止。



