
金华经济技术开发区LOGO征集公告

为了有效推动和宣传金华经济技术开发区经济、社会的全方位发展，现面向社会公开征集统一形象标识（LOGO）。
    一、征集内容
  金华开发区LOGO
二、设计要求
（一）要求LOGO设计庄重、简洁、大方、有地方特色，体现金华开发区总体定位，易于识别和推广传播。
（二）设计者应设计和提供高精度设计原图、压缩后的简图各一套。高精度设计原图为PSD、AI或CDR格式；简图压缩为JPG格式、300dpi以上、A4版面、RGB颜色色值标注。
（三）设计者应提供创意说明（在设计图上标注）。
（四）设计者提交设计稿件不得超过三份。
三、征集范围
  欢迎社会各界人士和设计单位参与
四、征集起止日期
  2015年5月25日至2015年7月25日下午五点（以投稿收件时间为准）
五、投稿方式
 　通过猪八戒网（www.zhubajie.com）投稿
    六、评选方式
  由征集单位组织评审组对应征作品进行评选
七、奖励
  （一）一等奖1名：20000元；二等奖2名：各5000元；三等奖5名：各2000元。
  （二）奖励金额为税前奖金，所得税由获奖的个人或单位承担。
八、声明
  （一）设计方案必须为原创，此前未以任何形式、在任何领域公开发表过。
  （二）设计方案或任何用于创作参选作品素材，均不得侵犯第三方的任何著作权、商标权、专有权利或其他权利，不得触犯相关法律法规。如应征作品发生侵权纠纷，由作者承担相应法律责任。
  （三）评选出的获奖方案设计标识的著作权、所有权、使用权等均归征集单位所有(包括对方案进行再设计、注册、展示、出版及其他形式的宣传等)，征集单位对设计方案有进行修改和使用的权利。
九、其他事项
  （一）对于入围方案，征集单位将另行通知设计单位或个人签订一份书面协议，方案深化完善并经验收通过后予以支付费用。
  （二）此次征集活动的最终解释权归征集单位金华经济技术开发区管委会所有。

（三）如需进一步咨询，请与金华开发区新闻宣传中心有关人员联系。联系人：李女士；联系电话：13957997283
附：金华经济技术开发区简介
金华经济技术开发区简介

金华经济技术开发区成立于1992年，2010年晋升为国家级经济技术开发区，地处浙赣铁路、义乌机场、杭金衢高速、金丽温高速等陆空交通枢纽的中心，区位交通便捷。2014年，实现地区生产总值225亿元，实现规上工业总产值551亿元；完成全社会固定资产投资143亿元；实现财政收入39亿元；实现电子商务交易额680亿元；集聚高新技术企业150家；汽车及配件、生物医药、信息网络经济是金华开发区的主导产业。
经过20多年的发展，金华开发区先后荣获首批国家电子商务示范基地、国家级青年科技创新示范基地、国家知识产权试点园区、华东地区最具竞争力优秀创业园区、浙江开发区特别贡献奖（产城融合）、浙江省外商投资新能源汽车产业基地、浙江省电子信息产业基地、浙江省现代服务业集聚示范区、浙江省文化产业示范园区、浙江省电子商务十大产业基地、浙江省首批循环化改造示范园区、全省“两化”深度融合国家示范区等称号，是金华对外开放的主平台、经济建设的主战场和深化改革的桥头堡。
目前，金华开发区正围绕“产业集聚新平台、转型升级新典范、改革创新新窗口、产城联动新突破、赶超发展新引擎、生态宜居新城区、城乡一体新样板”的新定位，以新能源汽车、健康生物、网络经济和文化科技创意四大产业园和金华互联网乐乐小镇建设为平台，以工业转型、服务业提速、农业提效、城乡环境整治、城市功能提质为抓手，实施工业提质增量、服务业提速增效、高效生态农业提效增收、城市功能提升、城乡环境提升五个三年行动计划，努力把开发区打造成为“优质高效发展引领区、转型升级先行区、创新驱动样板区、千亿产业发展重点区和‘两美’建设示范区”。



